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この度は満足度アンケートへのご協力ありがとうございました。集計結果が出ましたのでご報告致

します。今回皆様からいただいたご意見を踏まえ、皆様にご満足いただけるよう今後ともスタッフ一

同サービスの向上に努めて参りますので宜しくお願いします。アンケート用紙の 1 枚目裏面が分かり

づらく、見落とされた方が多かったようで申し訳ありませんでした。 

 

 

 

 

                             

 

評価 人数 評価 人数

1 1 1

2 2 2 1

3 9 3 15

4 15 4 14

5 44 5 37

回答なし 0 回答なし 2

③職員の服装に清潔感は感じますか？ ④皆様の相談や悩みに、職員は的確に対応していますか？
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評価 人数 評価 人数

1 1

2 1 2

3 11 3 11

4 13 4 8

5 38 5 18

回答なし 7 回答なし 33

⑤施設内は清潔で整理整頓や掃除ができています
か？
　　　　　　　　　　　　　　　　(フロアやトイレ、入浴室な ⑥苦情がある時、言い易いですか？
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1 2 3 4 5 評価 人数 評価 人数

1 1

2 2

3 7 3 11

4 10 4 10

5 22 5 13

回答なし 31 回答なし 36

⑦職員に安心して看護・介護を任せられますか？ ⑧お風呂の内容に満足していますか？（お風呂の時間、介助など）

3

18%

4

26%

5

56%

1 2 3 4 5

3

32%

4

30%

5

38%

1 2 3 4 5

評価 人数 評価 人数

1 1 1

2 2 2 2

3 12 3 18

4 14 4 9

5 12 5 11

回答なし 29 回答なし 30

⑨食事の内容に満足していますか？ ⑩レクリエーションの内容に満足していますか？

1

3%
2

5%

3

29%

4

34%

5

29%

1 2 3 4 5

2

5%

3

45%
4

22%

5

28%

1 2 3 4 5

評価 人数 評価 人数

1 1

2 1 2 3

3 17 3 11

4 3 4 7

5 19 5 20

回答なし 30 回答なし 29

⑪リハビリの内容に満足していますか？
　　　　　　　　　　　(個別リハビリ・マシントレーニング) ⑫送迎の内容に満足していますか？（運転・時間）
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27%

4

17%
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49%

1 2 3 4 5

評価 人数 評価 人数

1 1

2 2 1

3 16 3 18

4 10 4 20

5 40 5 27

回答なし 4 回答なし 4

⑬職員にプライバシー（個人情報）を
　　　　　　　　　　　　　　　守られていると思います
か？ ⑭デイケアのサービス内容に満足していますか？
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30%

5

41%

1 2 3 4 5

評価 人数 評価 人数

1 1

2 1 2 1

3 11 3 11

4 19 4 12

5 39 5 46

回答なし 0 回答なし 0

①職員は丁寧な言葉遣いで礼儀正しく接していますか？ ②職員に話しかけやすいですか？
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日 月 火　 水 木 金 土

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

用紙はスタッフにお声掛けください。

散髪は14日(月)と18日(金)を予定しております。

知らないと

まずい
一般常識
クイズ

あの頃の
花火大会

ドキッ‼
夏の
体調
チェック

目に関する
健康クイズ

7月の俳句会のお題は「七夕」です。

ハートに
響け！

演歌まつり

水分補給
○×クイズ

これで
簡単!!
つまずき
予防

命を守る
熱中症
クイズ

あの頃の
花火大会

星に願いを
込めて・・・
七夕クイズ

人生
120年
健康体操

歌声響く
想い出
カラオケ

夏の
難読
漢字★

座って
体力アップ
有酸素
運動

毎日やろう
柔軟体操

夏の
想い出
ソング🎵

孫に
教えたい
元気体操

肺機能を
高める
呼吸

ストレッチ

歌の
時間

ですよ～

天気
おもしろ
雑学
クイズ

計算問題
お買い物偏

土用の丑
で

間違い探し

歌に
合わせて

動こう‼

昭和の
名曲

コンサート

デイケアレクリエーション予定 


